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Περιγραφή  

Χαμηλό παγκάκι από οπλισμένο σκυρόδεμα σε καλούπι με λιασμένες επιφάνειες και με γωνίες επίσης λιασμένες 

με χρήση κορδονιού (κορδονάκι) κατά το καλούπωμα για να αποφευχθούν οι γωνιώδεις αιχμές. Το κάθισμα θα 

είναι από λιασμένο μπετόν με πιθανή μετατροπή στο μέλλον με την προσθήκη σανίδωσης ως κάθισμα.  Το 

παγκάκι διατηρεί μοντέρνα όψη με τη χρήση του λιασμένου μπετον και τη μινιμαλιστική-ορθογωνική του φόρμα 

και τις ευθείες γραμμές. Παράλληλα, οι διαστάσεις του είναι με τέτοιο τρόπο καθορισμένες ώστε να είναι 

χρηστικό από τους μαθητές με ύψος μόλις 45 εκατοστά και με πλάτος μόλις 35 εκατοστά για να διατηρεί τη 

λογική της γραμμικότητας εναρμονισμένο με τα υπόλοιπα κατασκευαστικά στοιχεία της διαμόρφωσης, όπως, 

διαχωριστικά λασανιών και γραμμικά κράσπεδα διαχωρισμού περιμετρικά της προτεινόμενης αλέας.  

 

Λεπτομέρειες κατασκευής 

 Διαστάσεις  (ΜxΠxΥ): 2 x 0,35 x 0,45 m 
 Πιθανό βάρος: 695 kg 

 

 

 

 

 



 

Υλικά κατασκευής 

Οι πάγκοι από σκυρόδεμα είναι μια εξαιρετική επιλογή λόγω ανθεκτικότητας  και στυλ. Αυτοί οι πάγκοι 

προσφέρουν μια σειρά από πλεονεκτήματα που τα καθιστούν ιδιαίτερα ελκυστικά. Το σκυρόδεμα είναι ένα υλικό 

που αναγνωρίζεται για την αντοχή του. Οι πάγκοι από αυτό το υλικό είναι ικανοί να αντέχουν στις καιρικές 

συνθήκες, χωρίς να χάνουν το σχήμα τους ή να αλλοιώνονται με την πάροδο του χρόνου. Είναι ιδανικά για να 

αντιστέκονται στην έκθεση στον ήλιο, τη βροχή και τον άνεμο, χωρίς να απαιτούν συνεχή συντήρηση. Ένα 

μεγάλο πλεονέκτημα των πάγκων από σκυρόδεμα είναι η χαμηλή συντήρησή τους.  Οι πάγκοι κήπου από 

σκυρόδεμα δεν είναι μόνο στιβαροί, αλλά και πολύ ευέλικτοι όσον αφορά το σχεδιασμό, το μέγεθος και το στυλ.  

Στην προκειμένη, στο σύνολό του το παγκάκι είναι κατασκευασμένο από μίγμα γκρι μπετόν χυτό σε καλούπι με 

οπλισμένο σκυρόδεμα. Για το προτεινόμενο καθιστικό  θα χρησιμοποιηθεί, σκυρόδεμά κατηγορίας C30  

σύμφωνα µε τα σχέδια ενώ ο σιδηροπλισµός θα είναι Φ12 ποιότητας όπως αναφέρεται επίσης στα σχέδια. Οι 

κατασκευαστικές λεπτομέρειες δίνονται στο συνοδευτικό σχέδιο.  Οι φωτογραφίες είναι ενδεικτικές της τελική 

μορφής που θα έχει το καθιστικό.  

 

 
 
 
 
Περιγραφή – Μελέτη : Μενέας Αναγιωτός ( Αρχ. Τοπίου MLA_ Γεωπόνος Bs ) 


